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Metoa MO

(MannukeH, XyHa):

* MONEeKyria — COBOKYNHOCTb Sep U
SNEKTPOHOB,

* KaXKObI SNEKTPOH ABWMXKETCH B Nnorne
OCTasbHbIX 3NEKTPOHOB U A4€ep.

(CBA3b MHOroLEHTPOBadA, MHOIMOJSIEKTPOHHAS)



JIKAO

* Y(MO) ., = C,w(AOQ,) + C,w(AO,)

CBA3 2

+ y(MO)___ = C,y(AO,) - C,y(AO,)

» OHeprum AO bnnskn = C, n C, bnmskn =
MaKcuMaribHoe nepeKkpbiBaHUE, CHUXKEHUE
aHeprum cesasbiBatownx MO

« QHeprnm AO cunbHO pasnunyarTcsa =
HecBa3biBaowme MO
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[MpuHuunsl metoga MO

. Kak n B atome, B Monekyne e 3aHuMmaroT

COOTBETCTBYHOLLNE opbuUTanu.
[1pn 9TOM NpoaonKatoT AeENCTBOBATD:
npuHumMn min E,
npuHUun MNaynu,
npaBuno XyHaa
. HUncno MO = cymmapHomy vucny AO



YBeIuueHHE SHEePruu

[omosinepHasa monekyna (H,)
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[eTeposgepHasa Mornekyna
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[ByxaToMHble romosiaepHblie |
Moriekynbl 1 nepuoaa
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YBenmueHue sHEPrUU

[ByxaToMHble romosiaepHblie |
MOJieKynbl 2 nepuoaa
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CTpounm 3HepreTUYecKkyto
Anarpammy Mornekynbl S,

* 1. Ctpoum AO BHeLLUHEro ypoBH4
AO S MO S, AO S

3p{E — 3p

35— 35

« 2. Onpepensiem vncrio MO: 2 AO = 2 MO
4A0 S + 4A0 S = 8MO



CTponm 3HepreTUYecKyto

AnarpamMmmMmy Mornekynbl S
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« 3. Onpenensiem Tun nepekpbiBaHna AO
3s + 3s —0_
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3p + 3p —0 M
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CTponm 3HepreTUYecKyto
AnarpamMmmy Mornekynbl S,

« 4. O6wunm Bng MO
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CTponm aHEepreTu4ecKyiro
Anarpammy Mornekynbl S,

« 5. 3anonHaem opbuTtanun arnekTpoHamu
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CTpounm 3HepreTUYecKyto
anarpammy monekynbl CO

* 1. Ctpoum AO BHeLLUHEro ypoBH4
AO C MO CO AO O

2p{E

= 2p
28—

— 2S

« 2. Onpepensiem vyncrio MO: 2 AO = 2 MO
4A0 C + 4A0 O = 8MO




CTpouM 3HepreTnYecKytro
anarpammy monekynbl CO

« 3. Onpepensiem T1un nepekpbiBaHna AO

2S + 2s —0_
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CTpouM 3HepreTnYecKytro
anarpammy monekynbl CO

« 3anoniHgem opbuTtanm anekTpoHamMmu

AOC MO AO O
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CO (cpaBHeHue co J
cTporov guarpammomn)
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CTpouM 3HepreTnYecKyro
Anarpammy monekynbl H,O

* 1. Ctpoum AO BHeLLUHEro ypoBH4
AO O MO H-»O AO 2H

— |s
2p =
2s—1|

« 2. Onpepensiem yncrio MO: 2 AO = 2 MO
4A0 O + 2A0 H =6MO



CTponM 3HepreTUYecKyto
Anarpammy monekynbl H,O

* 3. Onpepgensem Tun nepekpsbiBaHna AO
2s +1s -0
2p + 1s —0

« 4. OnpepnensieM Ynucno CBA3bIBAOLLNX,
pa3pbIXNAOLWMX, HecBaAbiBaoLwmx MO

2 MO =2 MO =2 A0 __ =
CBA3bIBaIOLLMX Pa3pbIXNAKLLMX min
=2*1TAOH=2
2 MO =2 MO -2 MO —

HECBA3bIBAOLLINX CBA3bIBAOLLUNX

-2 MO =06-2-2=2

Pa3pPbIXNAOLLMX



CTpoum 3HepreTuyeckyrwo

Anarpammy monekynbl H,O
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NH,

+IMO=4A0ON+3A0H=7
+IMO,_ =XMO_ =3*1A0H=3

CBS3 3p

*2MO,_ =7-3-3=1
HecB
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